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REGISTRACIJOS ANKETA

Informacinė kelionė į Vokietiją tema „Geroji miestų vystymo praktika Bavarijoje” 
2016 m. balandžio 25-29 dienomis
Vokietijos ir Baltijos šalių prekybos rūmai kartu su Bavarijos Federalinės žemės investicijų ir plėtros agentūra Bayern International bei TUM-Tech GmbH 2016 m. balandžio 25-29 d. organizuoja informacinę verslo kelionę į Bavarijos Federalinę žemę tema „Geroji miestų vystymo praktika Bavarijoje”. Ši kelionė skirta Lietuvos, Latvijos ir Estijos ekspertams, miestų vadovams, miestų planuotojams, atsakingų institucijų, asociacijų bei statybos, IT, energetikos, transporto, paslaugų sektoriaus verslo įmonių atstovams siekiant susipažinti su naujausiomis technologijomis ir inovacijomis bei užmegzti verslo kontaktus. 
Kelionės tikslas yra susipažinti su naujausiais Gerosios praktikos pavyzdžiais, technologijomis ir inovacijomis urbanistikos, statybos, šiuolaikiško eismo planavimo, gatvių apšvietimo, atliekų tvarkymo, senų teritorijų pertvarkymo, strateginio ir tvaraus miesto planavimo ir kt. srityse.

Programoje numatytas inovatyvių objektų lankymas, apsilankymai įmonėse, produktų pristatymai, specialistų pranešimai, apsilankymas Bavarijos Federalinės žemės ekonomikos ir technologijų ministerijoje ir kt. Preliminarią programą pridedame, ji bus tikslinama, atsižvelgiant į informacinės kelionės dalyvių pageidavimus.
Kelionės darbo kalba - anglų. Kelionėje grypę lydės Vokietijos ir Baltijos prekybos rūmų atstovė.

Dalyvio mokestis – 300,00 EUR plius PVM ir skrydžio išlaidos.
Organizatoriai padengia šias dalyvių išlaidas Vokietijoje: 4 nakvynes viešbutyje su pusryčiais, maitinimą, dalyvavimą visuose numatytuose renginiuose, transportą Vokietijoje, kelionės draudimą, organizacines išlaidas. Kelionės organizavimą remia Bavarijos Federalinė ūkio, infrastruktūros, transporto ir technologijų ministerija. 
Kelionės organizatoriai neprisiima kitų išlaidų, kurių dalyviai gali patirti buvimo Vokietijoje metu, tokių kaip papildomos kelionės, nenumatytos programoje, naudojimasis telefonu, internetu, papildomas maitinimas ar papildomos viešbučio paslaugos ir t.t. 

Jeigu Jus domina galimybė dalyvauti šioje informacinėje kelionėje, prašome užpildyti pridedamą klausimyną, kuriuo remiantis bus atrinkti kelionės dalyviai bei sudaroma galutinė programa.

Užpildytą registracijos anketą prašome siųsti el. paštu: jurate.medziuviene@ahk-balt.org arba faksu +370 5 213 1013

Registracijos pabaiga – 2016 m.  vasario 25 d. 
Dalyvių atranką vykdo agentūra Bayern International kartu su partneriu Tum-tech GmbH. Anksčiau pateiktos paraiškos turi pirmenybę. Atrinkti kelionės dalyviai patvirtinimus gaus iki 2016 m. kovo 5 d.
Dalyvių skaičius ribotas – grupės dydis 15 asmenų.
Kelionės dalyvis įsipareigoja Vokietijos ir Baltijos šalių prekybos rūmams laiku apmokėti 300,00 EUR plius PVM sąskaitą ir taip pat savarankiškai įsigyti lėktuvo bilietus į Miuncheną ir atgal. 
Kelionės dalyviams rekomenduojame šiuos aviakompanijos airBaltic skrydžius:
2016 04 25, pirmadienis

Vilnius – Ryga 5:50 – 6:40 BT 350

Ryga – Miunchenas 7:40 – 9.20 BT 221

2016 04 29, penktadienis

Miunchenas – Ryga 18:40 – 22:10 BT 224

Ryga – Vilnius 23:05 – 23:55 BT 349

Kelionės dalyvis įsipareigoja dalyvauti visuose numatytuose renginiuose.
Įmonė/organizacija:
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Dalyvio vardas, pavardė:      

Pareigos: 
                   

Įmonės adresas:           
     

www:

 
     

Dalyvio tel. nr.:

     

El. paštas: 

     

 FORMCHECKBOX 

Įsipareigoju laikytis aukščiau išvardintų kelionės sąlygų. 
     





Vieta, data 

 

     




     
Įmonės vadovo parašas    

              Dalyvio parašas 
Deutsch-Baltische Handelskammer in Estland, Lettland, Litauen e.V

Estland | Suurtüki 4b | 10133 Tallinn | Tel. +372 627 6940 | Fax +372 627 6950 | E-Mail: info.ee@ahk-balt.org
Lettland | Kronvalda bulvāris 3-12 | LV-1010 Riga | Tel. +371 6 732 0 718 | Fax +371 6 7830 478 | E-Mail: info.lv@ahk-balt.org
Litauen | Vinco Kudirkos g. 6 | LT-03105 Vilnius | Tel. +370 5 213 1122 | Fax +370 5 213 1013 | E-Mail: info.lt@ahk-balt.org
www.ahk-balt.org

